

«Школьный Экспресс»

Газета ДО «Возрождение» МБОУ СОШ №33

1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Вот и наступил новый учебный год. Мы с нетерпением ждали этот день и всё лето мечтали о встрече с друзьями и родной школой. Особенно взволнованы были, конечно, первоклассники и их родители, ведь для них 1 сентября началась новая жизнь, полная важных событий и удивительных открытий.

Поздравляем всех с Днём знаний! Желаем лёгкой и интересной учёбы, отличных отметок, дружной атмосферы и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпения и замечательных результатов!

ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА

3 октября завершились городские соревнования по футболу среди общеобразовательных школ. Несмотря на удаление с поля двух парней из нашей команды, мы смогли завоевать 1 место!

Следует отметить, что эта победа не случайна. В нашей школе сложилась действительно сильная и сплочённая команда, членов которой объединяет не только стремление к покорению спортивных вершин, но и искренняя дружба. Большое спасибо ребятам и учителям физической культуры Галине Николаевне Зелениной и Раисе Фёдоровне Сотниковой!

С ЮБИЛЕЕМ, РОДНАЯ ШКОЛА!

В 2020 году нашей любимой школе №33 исполняется 60 лет — солидный возраст для учебного заведения!

За эти годы в её стенах раскрылись сотни талантов. Тысячи выпускников стали в дальнейшем настоящими профессионалами и успешными людьми. Именно школа и педагоги проложили путь в будущее для своих учеников, научили их быть ответственными и целеустремлёнными.

Сегодня у всех нас большой праздник. Желаем нашей школе процветания, больших достижений, возможности расти и двигаться в новых интересных направлениях. Верим, что она всегда будет тем местом, где каждый способен получать, дарить, делиться, отдавать, самореализовываться, развиваться, взросльеть и просто радоваться жизни. И пусть все выпускники, переступившие её порог, никогда не забудут своего начала и всех тех, кто помогал им делать первые шаги к успеху. С юбилеем, школа!

СДЕЛАЕМ МИР ЧИЩЕ!

Этой осенью коллектив педагогов и учащихся школы №33 поддержал сразу несколько экологических мероприятий.

С 21 по 25 сентября проходила акция по сбору макулатуры, во время которой было собрано около 3000 кг ненужной бумаги. Бесспорным победителем стал 5А класс (классный руководитель К.Л. Витковская), сдавший 779 кг. Второе и третье место заняли 2А (А.И. Любашевская) и 1Б (С.А. Клещевская) - 363 и 347 килограммов соответственно.

25 сентября все активно трудились в рамках обще-городской санитарной пятницы. Были убраны не только школьные палисадники, клумбы и дорожки, но и прилегающие территории, а кроме того, проведены работы по созданию открытой зоны отдыха.

Особо хочется отметить волонтёрский отряд «Сектор чисто» - 6 и 10 октября ребята организовали собственные акции по наведению порядка вокруг школы.

УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ РОССИЯ

Как известно, учитель не профессия, а призвание. И День учителя не просто рядовой праздник, а прекрасный повод сказать слова любви и благодарности тем людям, которые изо дня в день делятся со своими ученикам знаниями, опытом и дарят им частичку себя, своей души. Спасибо всем учителям за ваши мудрость и терпение! Будьте счастливы и здоровы!

В преддверии Дня учителя в актовом зале комитета образования города Курска состоялась традиционная торжественная церемония вручения премии «Признание». Эта престижная награда присуждается курским педагогам за особые успехи в профессии, начиная с 1995 года. За 25 лет её обладателями стали более полутора тысяч работников образования.

В этом году одной из лучших была признана Елена Леонидовна Тутова - учитель технологии 33 школы. Она стала лауреатом I степени в номинации «Честь и достоинство».